

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小区公共场所建起“私人车库”

物业:将联合相关部门进行强制拆除

本报4月18日讯(记者 柳斌 实习生 高万清) 为了占用停车位,之前就有不少老旧小区居民用车位锁私设车位,近期,有市民想出了更绝的办法,直接在小区公共区域搭建起了简易车库。4月18日,记者接到幸福河小区内的业主反映,有人将小区内公共停车位变为“私人车库”,不但给别人带来不便,也影响了烟台文明城市的形象。

18日上午10点左右,记者来到幸福河社区幸福西街32号楼前。在现场记者发现,在原本空旷的公共场所,有人用铁架和遮阳网搭建了多个简易车库,有的车库空着,有的车库停进了车,记者数了数,现场共搭建了6个简易车库。另外,还有地方安装了车位锁。

据该小区居民王先生介绍,这些车位是某些居民私自搭建的,这不但给别人带来了不便,也影响了烟台文明城市的形象。

“这本是小区的公共位置,是不允许任何人私自圈占的。”王先生介绍说,私建车库的行为从去年开始就有,居民也跟相关部门反映了多次,但是一直没有解决。



幸福河社区幸福西街32号楼前,有人用铁架在公共区域搭建起了简易车库。 本报记者 赵金阳 摄

有的业主向记者反映说,幸福河小区内的公共停车位很充足,业主们都不用担心自己的车没有地方停,根本不需要搭建车棚占用公共停车位,不知道搭建车棚意义何在。

为了进一步了解情况,

记者找到了幸福河小区的物业部门,据工作人员介绍,这种搭建私人车库情况曾经发生过,物业都出面解决了,并设立了专门的巡逻部门,以便更好地监督管理。至于现在幸福西街这边的情况,由于巡逻部门并没有将此情况进行上报,工

作人员表示并不知情。

工作人员补充说,由于物业没有执法权,无法强行给予拆除,对于违规占公共停车位的业主,他们也只能以劝说为主。如果业主不听,物业部门将联合小区居委会和城管部门将简易车棚强制拆除。

手头紧就坑小伙伴 借来手机网上卖

本报4月18日讯(记者 于飞 通讯员 张文宏) 近日,钦岛边防派出所接到烟台市芝罘区公安分局刑警大队电话,怀疑有一名网上通缉犯在钦岛所辖区某网吧上网,民警迅速出警,部署警力到网吧进行安全检查,将正在使用他人身份证上网的“90后”文文当场查获。

经查证,文文今年刚满18岁,是长岛县钦岛人,初中毕业后便一直在烟台市区打工。文文不工作的时候总喜欢在网吧消磨时间,因此结交了一些网吧里的朋友。看见一块打游戏的小伙伴总是出手阔绰,请吃请喝,苹果手机三天两头换新的,总是人不敢出的文文就动了歪脑筋。

在跟小伙伴一起打游戏时,他以手机欠费停机为由借用别人的手机,边打电话边撤出网吧,随即消失不见,之后再手机低价在网上卖掉。文文先后以同样的手法骗取两部苹果6手机。

起初,小伙伴以为文文是在开玩笑,谁料后来竟然联系不上这个人,这才怀疑文文借手机是假,骗手机是真,小伙伴不得已报了警。

目前,文文对其涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳,已被依法刑事拘留。

老人旅途中摔伤腿 民警架起救护通道

本报4月18日讯(记者 于飞) 原本高高兴兴的旅途,却没想到在上船前摔伤了腿,多亏了民警及时救助,才能让远在异乡的老人得到有效医治。这温情的一幕,就发生在4月17日晚的烟台打捞局港客运站。

17日晚上9点多,烟台港公安局北岛分局码头派出所值班民警在烟台打捞局港客运站巡逻时,发现一位老人右腿鲜血淋漓痛苦不堪,民警迅速将她搀扶到人少的地方,搬动座椅将伤腿平放,防止牵拉伤口造成伤势加重,并就伤情进行初步查看。

据了解,这位老人60多岁,四川人,来烟台旅游,本想跟团乘船去大连,不料在女厕内滑倒了,右侧膝盖跪倒在台阶上,造成右腿膝盖下1厘米处长6厘米,深0.5厘米的横向开裂伤。因担心误船耽误接下来的旅行,老人情绪十分激动。

在征求伤者意见是否使用警车送医被婉拒后,民警立即联系了120救护车,医护人员很快到达现场。时值航班开始检票,广场及客运站乘客剧增,为避免大量人员围观影响救护车通行,北岛分局迅速增派警力,维持现场秩序,疏散围观群众,协助运送伤者,保持救护车通道畅通,老人不停地对民警的帮助表示感谢。

高新区一工地板房起火

消防部门已将火扑灭,未造成人员伤亡

本报4月18日讯 18日上午,高新区一工地民工板房起火,共有两排双层彩钢板房被殃及,很多民工的家当被烧成灰烬,消防部门及时赶到将火扑灭。据了解,火灾未造成人员伤亡。

18日中午11时30分,本报记者接到多位市民爆料,高新区海越路与学府西路交会处东南面发生火灾,根据市民拍摄的视频,现场浓烟滚滚,黑烟不断向四周蔓延。

记者随后赶到现场。记者看到,着火的是一工地的民工板房,多名消防员正对着火部位进行扑灭。为了灭火更彻底,现场有挖掘机不断将板房拆散,以便让消防员将水打进板房内的着火点。

着火现场的外围已经拉起警戒线,不少民工在警戒线外无奈地望着消防员灭火的宿

舍,不远的路边堆着一些民工从屋内抢出来的被褥等物品,另外还有多个煤气罐。

民工杨女士望着烧毁的宿舍不断地抹着眼泪,她说她和丈夫都是从事木工工作,孩子也在烟台上学,当天中午刚过11点,她刚从工地下班就发现相隔不远的宿舍着了火,她跑回宿舍只搬出了被褥,就再也进不去了。杨女士说,宿舍内还有3000多元现金、干活的工具,冰箱、洗衣机等都没有搬出来,另外还有孩子的学习用品。

“当时直接就慌了,都忘了先拿现金。”杨女士说,她的手机、车钥匙、银行卡也都在宿舍里。像杨女士一样,多数农民工的大部分物品都没有搬出来,幸运的是,人员没有伤亡。

记者了解到,此次火灾至



消防战士朝坍塌的板房喷水防患。 本报记者 赵金阳 摄

少殃及到了两排彩钢房,每排板房两层,每层10间。杨女士说,很多宿舍住着4对夫妻,为了生活方便,中间只用帘子挡住了挡。

目前消防部门已经将施工单位民工生活区北数二、三、四、五幢彩钢房工棚火灾现场予以封闭,火灾原因仍在调查之中。